

Суд удовлетворил иск мэрии Душанбе в отношении «Шабакаи аввал»

Суд столичного района Шохмансур, рассмотрев во вторник иск администрации города Душанбе в отношении Первого канала таджикского телевидения, дал месячный срок руководству телеканала для того, чтобы оно принесло свои извинения перед мэрией.

Кроме того, за это время по «Шабакаи аввал» (Первый канал) должно быть распространено опровержение на ранее распространенную информацию в новостной программе «Ахбор».

Как отметил в интервью «АП» пресс-секретарь столичного мэра Шавкат Саидов, администрация города Душанбе удовлетворена решением суда. «Мэрия в своем исковом заявлении не требовала от Первого канала возмещения какого-либо морального или материального ущерба», - говорит Саидов. - Наш иск заключался в том, чтобы телеканал принес перед администрацией города извинения, а также дал опровержение на свою необъективную информацию, распространенную в информационной программе».

Напомним, администрация города Душанбе в начале июля обратилась в суд района Шохмансур с исковым заявлением в отношении «Шабакаи аввал», в котором телеканал обвинялся в односторонней подготовке и подаче материала, в котором критикуются городские органы.

«Мы обратились к данному телеканалу с требованием об опровержении материала, однако по истечении месячного срока этого не было сделано, - сказал Саидов. - После этого нам пришлось обратиться в судебные органы, чтобы восстановить справедливость».

Речь идет о телевизионном сюжете, в котором подверглась критике работа городских органов в ликвидации последствий ливневых дождей в городе, однако в сюжете отсутствовала информация о позиции городской администрации.